

Поргина Людмила

2.08.05

Николай Караченцов обвенчался 30 лет спустя



Вчера известный актер Николай Караченцов и его супруга Людмила Поргина, которые уже 30 лет состоят в браке, обвенчались в храме Симеона Столпника на Поварской улице. Торжественная церемония длилась 40 минут, и господин Караченцов, еще не окрепший после происшедшей 28 февраля 2005 года автомобильной аварии, все это время стоял, не присаживаясь и отказываясь от помощи друзей. В результате аварии актер получил тяжелую травму головы, переломы ребер и сильный ушиб грудной клетки, несколько дней находился в коме, причем врачи оценивали его состояние как критическое. По словам супруги господина Караченцова, до аварии актер относился к идее венчания скептически, но после того как стал поправляться, мнение изменил. Людмила Поргина пообещала мужу обязательно обвенчаться после того, как он выздоровеет. Сам актер настоял, чтобы венчание состоялось именно в тридцатую годовщину свадьбы. Незадолго до аварии актер снимался в фильме «Счастье ты мое», некоторые эпизоды из которого были отсняты в храме Симеона Столпника на Поварской улице. В этот храм пришла помолиться Людмила Поргина, когда с актером случилось несчастье. И венчаться супруги решили именно там. Обряд, который провел протоиерей Сергей Никитин, прошел в узком кругу: в храме присутствовали сын актера Андрей, поэт Евгений Евтушенко, художник Театра сатиры Александр Ширвиндт, актеры Евгений Киндинов и Владимир Кузнецов. Господин Ширвиндт рассказал „Ъ“, что «после церкви гости поехали домой к Коле (Караченцову. — „Ъ“), выпили по рюмочке — все как полагается, и разъехались по своим делам», потому что актер «все-таки устал».

ЕКАТЕРИНА САВИНА, ФОТО АНАТОЛИЯ ЖДАНОВА / КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Комсомолец № 2 - 2005 - 2 авг. -
с. 13.